





Lima, 05 de setiembre del 2023

CIRCULAR 013 - 2023 - ADAS PERÚ

Señores (as)
Delegados de
Asociaciones yClubes
Máster del Perú
Presente. -

Ref.: CIRCULAR 015 -2022 - ADAS PERÚ, de fecha 20 junio 2022

Es grato dirigirme a Uds. para saludarlos (as) cordialmente y a la vez hacer de su conocimiento que, con el documento de la referencia, esta Asociación aprobó el uniforme Oficial de la representación nacional en competencias a nivel internacional.

Al respecto, luego de evaluar la funcionalidad del diseño aprobado, se ha visto por conveniente agregar componentes al uniforme oficial que mejoren la funcionalidad y comodidad de su empleo entre nuestros atletas que representen a nuestro país en eventos internacionales.

Ante esa situación, en sesión N° 09 – 2023 la junta Directiva de ADAS PERU, luego de la evaluación de la propuesta, aprobó los componentes adicionales para formar parte del uniforme oficial de la representación nacional, cuyo diseño y características se adjuntan a la presente.

Asimismo, la presente CIRCULAR, deja sin efecto la CIRCULAR 015 -2022 – ADAS PERÚ, de fecha 20 junio 2022.

Por lo expuesto, conocedores de su alto espíritu deportivo, invitamos a Ud. y a su prestigiosa institución a compartir y difundir la citada información entre sus asociados.

Atentamente

Jorge PAZ Acosta Contralmirante

Presidente Asociación de Atletas Seniors de Perú

Copia: Archivo.-

Secretaría: +51 982 768 384
Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com

Redes sociales 🚹 Asociación De Atletas Seniors del Perú – ADAS PERÚ







UNIFORME OCICIAL DE COMPETENCIAS ADAS PERÚ PERIODO 2022 – 2023









Secretaría: +51 982 768 384 Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com







BUZO OFICIAL DE COMPETENCIAS ADAS PERÚ PERIODO 2022 – 2023



Secretaría: +51 982 768 384 Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com







COMPONENTES ADICIONALES PARA COMPETENCIAS ADAS PERÚ PERIODO 2022 - 2023



Secretaría: +51 982 768 384 Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com









Secretaría: +51 982 768 384 Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com









Secretaría: +51 982 768 384
Dirección electrónica: adasperu@gmail.com

Web: https://www.atletasmasterperu.com